Canasta “Entrelácense con cada fibra de su ser”




Esta idea de las maestras visitantes proviene de la enseñanza del discurso del élder Richard G. Scott, en la última Conferencia General de abril de 2010, titulado, "¡Él vive, y yo lo honraré!" Me sentí muy conmovida por el testimonio del élder Scott de Jesucristo. Me hizo querer trabajar más duro para conocer a mi Salvador, y para comprender la resurrección y la expiación.

Elder Scott dijo: "… cuando recuerdes la Resurrección y el precio que se pagó y la dádiva que se dio mediante la Expiación, medita en lo que las Escrituras enseñan sobre esos acontecimientos sagrados. Tu testimonio personal de esa realidad se fortalecerá. Ésos deben ser más que principios que memorices, deben entretejerse en cada fibra de tu ser como un poderoso baluarte contra la creciente marea de la abominación que infecta nuestro mundo".



Con esa cita en mente, hice una canastita de papel tejida en forma de corazón. Las palabras en las tiras tejidas hacen referencia a esta cita:
"Con gran energía, le animo a establecer un plan de estudio personal para entender y apreciar mejor las incomparables, eternas e infinitas consecuencias del cumplimiento perfecto del llamamiento divinamente designado de Jesucristo como nuestro Salvador y Redentor. La meditación personal profunda de las Escrituras, acompañada de la oración inquisitiva y sincera, fortificará tu entendimiento y tu agradecimiento por Su Expiación invalorable. Otro medio poderoso para aprender de Jesucristo y Su Expiación es mediante la asistencia constante al templo".
Creo que a medida que hacemos estas cosas: estudio personal profundo de las escrituras, el buscar orar sinceramente, y la asistencia al templo constante, los principios aprendidos con respecto a la expiación se entrelazarán en nuestros corazones y mentes.




Para empezar con sus canastas tejidas, descarguen el archivo para imprimir aquí. Impriman en papel blanco y/o de color.



Doblen el papel por la mitad, donde se indica.



Corten el papel doblado, a través de ambas capas, sobre las líneas punteadas.



Tejan la canasta pasando a través y alrededor de las tiras de papel. Mostrado aquí  - a través.



Mostrado aquí – alrededor.

Mostrado aquí - volteándolo.



Después de pasar a través una vez más, lleven la primera tira de tejido hasta la parte superior y comiencen con la segunda banda, esta vez yendo alrededor en primer lugar. Continúen hasta que todas las tres tiras se entrelacen, y ¡voilá!





Tienen una canasta tejida en forma de corazón a la que pueden agregar un asa de cinta, llenar de golosinas, o regalar como está. También pueden imprimir una cita más del discurso del élder Scott para colocar en su interior. Me encanta ésta:
"Tu entendimiento de la Expiación y la perspectiva que ésta te proporcione realzarán grandemente el uso productivo de todo el conocimiento, la experiencia y las aptitudes que adquieras en tu vida mortal. ... Existe la necesidad imperativa de que cada uno de nosotros fortalezca su entendimiento sobre el significado de la expiación de Jesucristo para que llegue a ser un fundamento inquebrantable sobre el cual edificar nuestras vidas. A medida que el mundo llegue a ser más carente de normas fundamentales, y el honor, la virtud y la pureza se dejen cada vez más a un lado para ir en pos de apetitos, nuestro entendimiento de la expiación de Jesucristo y nuestra fe en ella proporcionarán la fortaleza y la capacidad necesarias para tener una vida de éxito. Ello también traerá confianza en épocas de prueba y paz en momentos de confusión."
NOTA: He actualizado el archivo de impresión, por lo que se ve un poco diferente a las fotos. Tenía las citas anteriores en el orden equivocado.

Por favor, permítanme saber si ustedes descargaron y usaron mis ideas. ¡Me encanta saber de ustedes!
