La Parábola de la Cartera 
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El Mensaje de las Maestras Visitantes para mayo debe ser seleccionado de uno de los discursos dados en nuestra Conferencia General más reciente. Me encantó la “Parábola de la cartera” del élder Cook, y supe que deseaba hacer una ayuda de lección centrada en esta dulce historia:
Cuando se me asignó recientemente a una conferencia en la Estaca Misión Viejo California, me emocionó un relato de su baile juvenil de la víspera de Año Nuevo. Tras el baile, se encontró una cartera sin identificación exterior. Comparto con ustedes parte de lo que la hermana Mónica Sedgwick, la presidenta de las Mujeres Jóvenes de la Estaca Laguna Niguel, escribió: "No queríamos husmear; ¡eran los objetos personales de alguien! Por lo tanto, la abrimos con cautela y agarramos lo primero que había encima –con suerte, eso la identificaría. Lo hizo, pero de otra manera-se trataba de un folleto Para la Fortaleza de la Juventud. ¡Vaya! Esto nos dijo algo acerca de ella. Entonces llegamos al siguiente artículo, una pequeña libreta. Seguramente esto nos daría las respuestas, pero no del tipo que estábamos esperando. La primera página era una lista de escrituras favoritas.  Había cinco páginas de escrituras y notas personales  cuidadosamente escritas". 
Las hermanas de inmediato querían conocer a esta fiel señorita. Volvieron a la cartera para identificar a su propietaria. Sacaron mentas para el aliento, jabón, loción, y un cepillo. Me encantaron sus comentarios: "¡Oh, buenas cosas salen de su boca, ella tiene las manos limpias y suaves, y cuida de su apariencia!". 
Esperaron con ansias el siguiente tesoro. Salió un ingenioso pequeño monedero hecho en casa de una caja de cartón de jugo y había algo de dinero en un bolsillo con cremallera. Ellas exclamaron: "¡Ah, ella es creativa y preparada!" Se sentían como niños en la mañana de Navidad. Lo que sacaron después las sorprendió aún más: una receta para pastel de chocolate Selva Negra y una nota para hacer la torta para el cumpleaños de una amiga. Ellas casi gritaron: "¡Ella es una AMA DE CASA! Considerada y diligente”. Entonces, sí, por fin alguna identificación. Las líderes de las jóvenes dijeron que se sentían muy bendecidas "de observar el ejemplo silencioso de una joven que vive el evangelio”. 
Este relato ilustra el compromiso de nuestras mujeres jóvenes con las normas de la Iglesia. También es un ejemplo de las preocupadas, interesadas, dedicadas líderes de las Mujeres Jóvenes de todo el mundo. ¡Ellas son increíbles!
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Esta experiencia me hizo pensar acerca de lo que yo llevaba en mi “cartera”, con qué cosas me rodeo y cuán lista estoy para ser un ejemplo y servir en cualquier momento dado. Pensando en esto, hice una cartera de papel llena de actividades y pequeñas sorpresas que nos ayuden a vivir la “parábola de la cartera”. Para hacer la suya, ustedes necesitarán lo siguiente:
3 bolsas de papel de lonchera (blancas o de papel kraft)

2 piezas de papel de scrapbook que haga juego
Descarga de ayuda de lección SeeMeVT gratuita impresa en cartulina
Cinta para las asas
Botón u otro adorno
Hoja autoadhesiva
Banditas
Goma de mascar
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En primer lugar tome sus tres bolsas de papel y póngalas una sobre otra, alternando los extremos abiertos y los extremos con la parte doblada. Doble las bolsas por la mitad y péguelas juntas, cosiéndolas por la mitad con  una máquina de coser. También podría probar engraparlas o perforarlas (y atando el asa de cinta a través de los agujeros para mantenerlas juntas).
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Doble sus bolsas por el centro y luego pegue papel de scrapbook , en la parte delantera y trasera de la bolsa. Yo usé el extremo con la parte doblada como la parte frontal de mi cartera.
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Luego recorte las páginas interiores de la bolsa de la descarga gratuita, y adhiéralas. La primera página de la descarga tiene una tira de palabras que se recortan por separado como pestañas.
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Córtelas en forma de rectángulos con espacio extra frente a las palabras. Luego yo utilicé una perforadora pequeña para poder pasar los clips de papel por las etiquetas.
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Por casualidad, tenía estos clips circulares divertidos, pero los clips regulares de oficina sirven muy bien también. Estos identificarán el significado de los objetos valiosos en nuestra cartera de bolsa de papel, así como evitarán que se caigan de sus bolsillos.
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El primer bolsillo contiene una hoja de figuras autoadhesivas (stickers), y se cierra con el clip con la etiqueta que dice: "para animar". Pensé que sería útil tener algunas figuras autoadhesivas divertidas para animar a un amigo con una carta, o para adherirla a la mano o la nariz de un niño cuando se necesite una distracción. ¿Ve a un padre luchando con su niño en la iglesia o en el supermercado? Tal vez una figura autoadhesiva (sticker) o dos para el niño hará que las cosas se calmen por un momento.
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Las siguientes páginas están en blanco para escribir sus escrituras favoritas y pensamientos o entradas para el diario.
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Después de ello, tenemos un calendario de cumpleaños, para registrar los cumpleaños de los amigos y la familia para el año – un lindo lugar para recordar o un momento especial en el cual mostrar amor adicional. Yo pongo banditas en el bolsillo detrás de esta página cerrada con la etiqueta que dice: “para reconfortar”. ¡Se puede aliviar los cortes con el papel o las rodillas rasmilladas en un instante!
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Las siguientes páginas con un par de recetas favoritas de mi familia – una comida que proporciona alivio perfecto.

La última página de la tapa tiene la letra del himno, “Sirvamos unidas”, junto con los comentarios que hizo el élder Cook en su discurso. La página que está al fondo tiene algunos cumplidos o halagos para cortar (vi la idea por primera vez aquí) ¡para darse una sonrisa a uno mismo o a otra persona que la necesite! Corte las tiras a lo largo de las líneas punteadas, luego pegue sólo la parte superior de la bolsa de papel. Detrás de esto hay algunas unas piezas de goma de mascar en un bolsillo cerrado con la etiqueta que dice: "para hablar con dulzura", lo que nos recuerda que debemos ser amables y gentiles en todo lo que decimos.


Ahora es momento de poner los toques de acabado sobre la cartera de bolsa de papel. Corte una forma de solapa del papel de scrapbook que haga juego y que irá sobre la parte superior y parcialmente hacia abajo en la parte delantera y la trasera de la cartera doblada. Primero uso una cinta adhesiva por ambos lados para adherir mi cinta a la parte inferior de esta solapa.
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Luego pegué la solapa a la cartera y la embellecí con flores y un cierre de botón falso.
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¡Espero que disfrute de estas carteras de bolsa de papel y la parábola que representan!

