Paquetes de Semillas de Auto-Suficiencia 


El Mensaje de las Maestras Visitantes para junio es sobre el fortalecer a las familias por medio de la auto-suficiencia temporal. Me pareció interesante volver a revisar lo que significa llegar a ser auto-suficiente:

Llegamos a ser auto-suficientes a medida que aprendermos a amar el trabajo, a medida que buscamos inspiración para hallar las mejores maneras de proveer para nosotros mismos, y a medida que trabajamos con los miembros de nuestra familia para suplir las necesidades básicas.
Being a mother with small children, I was especially thoughtful of what I could do to teach my children to love work, and how we, as a family could work together to become more self-reliant. Tending a garden as a family is one way to teach the value of self-reliance. We can learn to love work as we plant a seed and care for it, then are rewarded with the miracle of a plant to eat, admire or share with others. Those garden vegetables can also be used in food storage - which is another great aspect of self-reliance.
Al ser una madre con niños pequeños, me preocupaba mucho lo que podría hacer para enseñar a mis hijos a amar el trabajo, y cómo nosotros, como familia, podríamos trabajar juntos para volvernos más auto-suficientes. El atender un jardín como familia es una manera de enseñar el valor de la auto-suficiencia. Podemos aprender a amar el trabajo mientras plantamos una semilla y la cuidamos, luego somos recompensados con el milagro de una planta para comer, admirar o compartir con otras personas. Esos vegetales de jardín también se pueden usar en el almacenamiento familiar – el cual es otro aspecto de la auto-suficiencia.

También me gusta cómo el mensaje menciona nuestros esfuerzos en cuanto a la auto-suficiencia nos anima a resolver futuros problemas, y también nos permite ayudar a aquellos a nuestro alrededor. Asimismo, el orar pidiendo el valor para enfrentar con fe nuestros desafíos nos ayudar a edificar nuestra auto-suficiencia espiritual.


Pensando en esto, he creado un paquete de semillas con citas del mensaje de este mes impreso en él. Usé papel de copias a colores, el cual en este caso sirve un poco mejor que la cartulina. Cuando corten el molde, les sugiero que corten cuidadosamente dentro de las líneas negras, para que no se vean cuando se arme. También sugeriría que plieguen cuidadosamente en las líneas de doblado, de tal modo que las líneas punteadas no interfieran con la presentación general. Después de adherir la tapa inferior y laterales del paquete, llénelo con “semillas” de gomitas en forma de frijoles, y doble la tapa superior hacia abajo. No hice un cierre para la tapa superior, así que ¡transpórtelo cuidadosamente para que no pierda todos sus dulces!  
Revise en los próximos días las traducciones del paquete de semillas de auto-suficiencia.
Una amable lectora ha hecho un archivo de impresión y corte del paquete de semillas para la cortadora Silhouette. Si usted tiene una Silhouette y quisiera tener el archivo, Megan estaría feliz de compartirlo con usted. Escríbale un mensaje a megan@buhlerfamily.org y ella le enviará el archivo.
Click here to download in English

Click here to download in Dutch. Thank you Birgitta!

Click here to download in German. Thank you Blanche!

Click here to download in French. Thank you Christine!

Click here to download in Portuguese. Thank you Ana Carolina!

Haga clic aquí para ver el planificador de metas de auto-suficiencia del mensaje de diciembre de 2009.
