¡Hola, amiga!
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El mensaje de noviembre de las Maestras Visitantes debe ser seleccionado de nuestra última Conferencia General. Me encantó el discurso dado por el élder Richard G. Scott, "El poder de las Escrituras". He estado reflexionando sobre varias ideas en su discurso, que incluye los siguientes pasajes:
"El meditar sobre un pasaje de Escrituras como ése, da gran dirección a nuestra vida. Las Escrituras se pueden convertir en un apoyo y proporcionar un recurso increíblemente enorme de amigos dispuestos a ayudarnos. Una escritura memorizada pasa a ser una amistad duradera que no se debilita con el paso del tiempo.
 “El meditar en un pasaje de las Escrituras puede ser la llave que abra la revelación, la guía y la inspiración del Espíritu Santo. Las Escrituras pueden calmar un alma atribulada, brindándole paz, esperanza y restaurándole confianza en su propia capacidad para vencer los desafíos de la vida. Ellas tienen gran poder para sanar los desafíos emocionales, si se tiene fe en el Salvador y pueden acelerar la curación física".

Ayuda para Maestras Visitantes, noviembre de 2001

Instrucciones:

1. Recorten la imagen por la línea punteada.

2. Usen un perforador de esquinas para redondear las esquinas, si desea.

3. Doblen  de modo que la etiqueta que dice “Hola” esté en el centro de  la tapa (el texto adyacente es ligeramente más largo, por lo que no el doblez no queda  perfectamente en el medio).

4. Ustedes podrían laminarla, o adaptarla  a las escrituras como se ve,
con pegamento de poner y quitar (reposicionable) o con un trozo pequeño doblado de cinta adhesiva.

5. Compartan una copia del discurso del discurso de Richard G. Scott de la Conferencia, "El Poder de las Escrituras" con  las hermanas a quienes visiten,
y consideren tratar lo siguiente:

¿Cómo puede una escritura convertirse en su amiga?

¿Ha memorizado alguna escritura?

¿Qué técnicas utilizó?

¿Cómo le han ayudado?
¿Cómo usan las Escrituras?
¿Cuáles son algunas técnicas de estudio?
¿Cuál es una de sus escrituras favoritas?

HOLA

Mi nombre es 

Tu incondicional y

perdurable amigo

El estudiar, memorizar y meditar sobre las Escrituras puede:
ayudar en momentos de necesidad
dar inspiración y consuelo
ser una fuente de inspiración para el cambio que sea necesario
dar dirección a la vida
formar una base de apoyo
proporcionar un gran recurso de amigos dispuestos
desbloquear la revelación y la guía y
la inspiración del Espíritu Santo
calmar un alma agitada
dar paz, esperanza y confianza
curar problemas emocionales
acelerar la curación física
He hecho esta etiqueta de “Hola” para que vaya con discurso del élder Scott, para recordarnos cómo las escrituras pueden ser nuestras amigas cuando lleguemos a conocerlas. Esta etiqueta se envuelve alrededor de la cubierta, y tiene algunos puntos del discurso en el otro lado.
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Yo usé una cinta que se pueda sacar y volver a poner (reposicionable) para mantener la etiqueta en su lugar, pero también podrían utilizar un pedazo pequeño de cinta adhesiva doblada. Al compartir con sus hermanas, tal vez quieran llevar su propio juego de escrituras con la etiqueta puesta, y luego darles una etiqueta para que usen con sus escrituras, como ellas deseen.
Usted también podría dar a sus hermanas una copia misional del Libro de Mormón con la etiqueta pegada con goma o con cinta a la tapa, y animarles a marcar esa copia sin limitaciones. A veces no deseamos marcar nuestras lindas escrituras, especialmente cuando estamos probando un nuevo método de estudio. ¡Abra una copia de tapa flexible azul del Libro de Mormón y siéntase libre de marcarla! Estos pueden ser regalos increíbles para transmitir a los miembros más jóvenes de nuestras familias. Les encantará ver  nuestros puntos de vista y sentimientos en las lecturas posteriores.
Usted puede descargar la Ayuda para las Maestras Visitantes de noviembre 2011 a continuación:
